



SI Cert SAGL ha ottenuto da SAAS (Social Accountability Accreditation Services) l'accreditamento per rilasciare la certificazione secondo la norma SA 8000:2014

Social Accountability 8000 (SA8000®) è lo standard di riferimento sviluppato dal Social Accountability International (SAI) e supervisionato dal Social Accountability Accreditation Services (SAAS).

Rappresenta la prima norma sulla responsabilità sociale delle aziende riconosciuta a livello mondiale come standard di riferimento certificabile.

Tale standard definisce i requisiti per realizzare un sistema di gestione che abbia l'obiettivo di migliorare le condizioni di lavoro.

La SA8000® è applicabile a tutte le aziende, indipendentemente dalle dimensioni, settore di attività e paese.

#### VANTAGGI DELLO STANDARD DI CERTIFICAZIONE SA 8000

- Comprova il vostro impegno per la responsabilità sociale e nel trattamento etico dei vostri dipendenti, conformemente agli standard globali,
- Migliora la gestione e le prestazioni della vostra catena di approvvigionamento,
- Vi permette di assicurare la vostra aderenza agli standard globali e riduce i rischi di negligenze, esposizione pubblica e possibili cause legali,
- Supporta la vostra visione aziendale e costruisce e rinforza la fedeltà dei vostri dipendenti, clienti e azionisti,
- Vi permette di dimostrare responsabilità sociale adeguata quando presentate un'offerta per contratti internazionali e quando vi espandete localmente con nuove opportunità di affari.

#### INFORMAZIONI

Per ricevere ulteriori informazioni basta rivolgersi ai nostri uffici o visitando il nostro sito nella sezione contatti.



# **Social Accountability Accreditation Services**

# **ACCREDITATION CERTIFICATE**



### CERTIFICATION BODY

# SI Cert SAGL

is accredited in accordance with SAAS Procedure 200 and assessed against ISO/IEC 17021-1:2015 for the provision of certification services for Social Accountability Management Systems to SA8000:2014.

This accreditation demonstrates competence for a defined scope as detailed in and at the locations specified in the annexure to this certificate. The annexure to this certificate is an integral part of this accreditation certificate and may be revised or reissued from time to time by Social Accountability Accreditation Services. The currently valid version of this accreditation certificate may be found on the SAAS website at: www.saasaccreditation.org

Accreditation by Social Accountability Accreditation Services is subject to conformity with SAAS requirements and hence the absence of the annexure to this certificate means that the accreditation may no longer valid.

Executive Director, Social Accountability Accreditation Services

Initial Accreditation date: 1st February 2020

This certificate was issued: 4th February 2020

This certificate expires on: 31st January 2024

Client number: 047 Certificate number: 20-047

This is not a legal document and cannot be used as such. The use of the accreditation mark shown on this certificate indicates accreditation in respect of those activities covered by this Accreditation Authority. This certificate remains the property of SAAS to whom it must be returned on request. ©



About SAAS

Our Services

**Our Clients** 

Resources

Our Initiatives

Registered Users Only



Search

Home » SI Cert SAGL

#### SI Cert SAGL

Mr. Giovanni Zanvettor Technical Director SI Cert S.a.g.l. - Sede Operative Centro Sud Italia SS 18 n° 119-121, Località Ponte Barizzo 84047 Capaccio Paestum (SA), Salerno Italy

#### **Contact**

Email: g.zanvettor@sicert.net Website: http://www.sicert.net/

Telephone: +39 0828 1897857 or +39 392 66.93.352

#### **Accreditation Details**

- Geographic Scope to Deliver SA8000 Audits: Italy
- Scope of Accreditation: Procedure 200 and ISO/IEC 17021-1:2015 for the provision of certification services for Social Accountability Management Systems to SA8000:2014
- Initial Date of Accreditation: February 1, 2020
- Accreditation Expiry: January 31, 2024
- Current Period of Accreditation: February 1, 2020 to January 31, 2024
- Updated: February 4, 2020

## Office locations where Certification Body claims local SA8000 expertise:

SS 18 n° 119-121

Località Ponte Barizzo

84047 Capaccio Paestum (SA)

Salerno

Italy

Via Giardino 12

CH 6517 Arbedo

Italy

### Countries In Which The Certification Body Has Issued SA8000 Accredited Certificates:

• Italy

About / Site Map / Member Login / Contact
Social Accountability Accreditation Services
tel: (212) 391-2106 fax: (212) 684-1515
saas@saasaccreditation.org

Copyright © 2018